



July 31, 2020

亲爱的 瑞柏 203 學區 ·

我再次感谢您的耐心配合 · 我们将努力度过这些空前的时代 · 并为 2020-2021 学年的瑞柏 203 學區重返学习”计划做准备。我还要感谢许多与学区取得联系的学生 · 工作人员 · 父母和社区成员 · 所提出的问题 · 评论 · 关切和对在这困难的环境之下我们所解决的问题和完成的工作表示感谢。可以想象 · 我们每个人都有自己独特的处境 · 必须考虑太多因素 · 这些因素会对我们服务的学生 · 员工 · 家庭和社区产生影响。

自 2020 年 3 月 13 日首次决定暂停亲自授课以来，Naperville 203 的管理人员和工作人员一直在共同努力，以找到最佳的方式来教育和支持我们的学生。Naperville 203 政府于 2020 年 7 月 13 日向教育委员会和社区提出了其最初的“重返校园”计划。当时，我告知委员会和社区这是一个不稳定的过程，可能会根据伊利诺伊州的指导方针进行更改教育委员会（ISBE），伊利诺伊州公共卫生部（IDPH）和其他地方机构。2020 年 7 月 23 日，星期四，ISBE 在 IDPH 的指导下发布了 2020 年秋季学习建议。

由于 Naperville 203 团队已经打开并查看了与我们计划有关的最新指南，因此我们得出结论，我们需要根据最新指南对 2020 年 7 月 13 日提出的“重返学习计划”进行修改。经过深思熟虑，我们已确定，考虑到最新指南，Naperville 203 支持学生和教职工健康与安全，满足我们和您对教学的高期望，提供适当社交体验的最佳方法对于我们的学生，为了尽快回到面对面的学习，我们将在 2020-2021 学年开始使用电子学习模式，并将逐步过渡到混合学习模式，以供那些可以并准备好返回校园面对面学习的人使用。我将再次提醒我们的社区，这项工作将继续进行，并且决策将基于当前的准则。对准则的任何更改都可能导致我们计划的进一步更改。更新计划的摘要可以在[此处](#)找到。

基于许多考虑，这是一个极其困难的决定。请认识到这对我们的一些家庭来说可能是个好消息，但其他人会发现这个决定令人失望。我们的主要目标仍然是制定和实施一项计划，该计划应灵活并能应对疫情不断变化的状况，并最终恢复到完整的面對面教學指导。我们都知道，一个示范性的学区是学生，员工，父母和社区之间合作的结果。我要求大家共同努力，使 2020-2021 是所有人都成功的學年。

Naperville 203 政府将在 2020 年 8 月 3 日的教育委员会会议上提出最新的“重返学习计划”。由于在面对面会议中限制了 50 人，限制了能够公开发表意见的社区成员的数量，委员会决定于 2020 年 8 月 3 日举行網上会议，是让所有社区成员有平等机会让教育委員會收到意见的最佳方式。

会议直播将在下午 7:00 开始。任何想发表评论的公众人士，都可以在 2020 年 8 月 3 日下午 4:00 之前通过电子邮件提交至 [Publiccomments@naperville203.org](mailto:Publiccomments@naperville203.org)。

我有信心，我们将继续为社区所需要的学生提供典范的教学，学习和社交经验，同时为学生和教职员工提供安全，健康和流畅的过渡时期。随着这种情况的不断发展，我将继续为您更新。同时，我要求大家戴着口罩，洗手并保持安全距离，以帮助我们尽快回到面对面的学习中。

學區總監

丹·布里奇斯

敬上